

2025 年 10 月 8 日 ひかり味噌株式会社

ご家庭で楽しむ "日本食の入口" を目指す 『簡単本格おみそ汁 3 食』 2025年10月中旬よりタイにて発売予定

ひかり味噌株式会社^{※1}(長野県諏訪郡下諏訪町、代表取締役社長 林 善博)は、東南アジア地域に向けた日本食喫食機会の創出を目的とし、"日本食の入口"となる商品として、粉末タイプの即席みそ汁『簡単本格おみそ汁 3 食』 を、2025 年 10 月中旬からタイ王国(以下、タイ)のスーパーマーケットなどで発売^{※2} いたします。

- ※1 会社名の「噌」の正しい表記は口偏に曽
- ※2『簡単本格おみそ汁 3 食』は海外限定販売商品です。



◆ 『簡単本格おみそ汁 3 食』の特長

うま味たっぷりのだしと、2 種類の味噌を絶妙な配合でブレンドし、奥深い味わいに仕上げました。具材は、とうふ、わかめ、ねぎ、油あげの、みそ汁には定番の 4 種類が入っており、見た目にも食欲をそそります。商品名にも「簡単」と記載のある通り、日本食の料理経験が浅い方でも簡単にみそ汁を作ることが可能です。お椀に粉末タイプのみそ汁の素を入れてお湯を注ぐだけの 2 ステップで、所要時間は約 10 秒で出来上がります。1 食分の個包装で、和食には欠かせないみそ汁を、一人分から手軽に本格的な味でお楽しみいただけます。



〈商品概要〉

商 品 名:簡単本格おみそ汁3食

参考小売価格:オープン

内 容 量:21.6g(3食)

賞 味 期 限:12ヶ月

◆ 東南アジアにおけるニーズの創出

東南アジア地域では日本食への関心は高い一方、家庭での喫食機会は少ないのが現状です。そのため "日本食の初心者"をターゲットに、手に取りやすい価格と分量、簡便性を兼ね備えた即席みそ汁 『簡単本格おみそ汁 3 食』を発売します。2025 年 10 月中旬にタイで販売を開始し、2026 年にはアジア・アフリカ地域への拡大を予定しています。

◆ 『簡単本格おみそ汁 3 食』がもらえる!発売記念キャンペーンを実施

発売を記念して、タイ・バンコクに拠点を置くアイリスオーヤマタイランド (IRIS OHYAMA (THAILAND) CO., LTD.) とのコラボキャンペーンを実施いたします。

キャンペーン名: 10.10 Shock Price Festival

期 間: 2025 年 10 月 9 日(木)~10 月 12 日(日) 23:59 無くなり次第終了

応募方法:期間中にアイリスオーヤマタイランドのECサイトにて、商品1点以上の購入で応募完了

賞 品:1件のご注文につき『簡単本格おみそ汁3食』を1点プレゼントいたします。

当 選 人 数:1200 名様

Shopee :

https://shopee.co.th/irisohyamaofficial?entryPoint=ShopBySearch&searchKeyword=iris%20ohyama

Lazada:

https://www.lazada.co.th/shop/iris-

ohyama/?spm=a2o4m.pdp_revamp.seller.1.760b7ecfqqVvWW&itemId=2484982730&channelSource=pdp

◆ IRIS OHYAMA (THAILAND) CO., LTD.

ASEAN 地域での販売および調達機能を強化するため、ベトナムに続く第 2 拠点として、2020 年 1 月にタイ・バンコクに現地法人「IRIS OHYAMA THAILAND CO., LTD.」を設立しました。同法人は、食料品や家電製品、マスクなどのコンシュマー向け製品に加え、LED 照明、什器、建築資材など法人向け商材の販売を展開し、ASEAN 市場での事業拡大を推進しています。さらに、グローバルサプライチェーンのリスク分散を目的に、製品や資材等の調達拠点としての役割も担い、供給体制の強化を進めています。

<お客様お問い合わせ先>

ひかり味噌株式会社 お客様相談室 TEL:03-5940-8850